


OT aBTOpa

IIpemnaraemoe Bam 1ocodue TIpeacTaBIsieT co00i nmepepaboTaH-
HO€E M JOMNOJIHEHHOE B cooTBeTCTBUHU ¢ TpeboBaHusiMu ®I'OC usna-
HUeE MOAPOOHBIX ITOYPOUYHBIX TUIAHOB MO MaTeMaTuKe I 5 Kjiacca
1 OPUEHTUPOBAHO MPEXIE BCEro Ha paboTy ¢ yYeOHO-METOANYECKUM
KoMILIeKToM: MaTemaTuka. 5 kiacc. YueOHUK IJig 0011eo0opa3onar.
opranmzanuii. B 2 4. / H.51. Burenkun, B.A. 2Koxos, A.C. YecHOKOB,
C.A. IBapudypn. M.: MHeMo3uHa, 2021.

3agaya mocodust — MakKCUMaabHO OOJIEMYUTh YYUTEIO KaK MO -
TFOTOBKY K YPOKY, TaK ¥ pabOTy Ha ypoKe. B JaHHOI KHUTe yUYUTETIb
HalOeT MoapOoOHbIe KOHCIIEKTH YPOKOB, METOIMIECKIE COBETHI, 3a-
TTaHUS Ha pa3BUTHE JIOTUKU 1 TSI IIPOBEPKK HABBIKOB YCTHOTO CYETa,
TEKCTHI CAMOCTOSITEIBHBIX M KOHTPOJIBHBIX paOOT, 3a0a9M ITOBBIIICH-
HOM CJIOXXHOCTH, pa30op 3agaHuit yaeoHuka. [Ipaktndecku Bce TIpo-
BEpOYHbBIC pabOTHI COMPOBOXKAAIOTCS PEIICHUSIMU, YKa3aHUSIMU IS
yyaluxcs Wi oTBeTaMu ISl 3(h(eKTUBHON opraHu3aluu padoThI
HaJl OIIMOKaMU.

Ypoku cTpOSTCST Ha TPUHIUTIAX CHCTEMHO-IESITeIBHOCTHOTO 00-
YUEHUS W BKITIOYAIOT MPAKTHYECKYIO paboTy, paboTy B TpyIIIaxX 1 Ia-
pax, caMOCTOSITEIBHYIO paboTy ¢ MCIIOJB30BaHNEM Pa3TUUHBIX (POpM
npoBepKu. To, 4TO YIEHNK He MOXKET BBIIIOJHUTh MHINBUIYAITHHO,
OH MOXET CIIeJIaTh C TIOMOIIIBIO COcela IO TapTe WX B MaJIOM TPYIIIIE.
A TO, 9TO TIPEICTABIISIET CIOXHOCTD JUISI KOHKPETHOM MaJIOi TPYIIIIHI,
CTaHOBUTCS JOCTYITHBIM MOHUMAHUIO B IIpOliecce KOJUIEKTUBHOM Hesi-
TEJIbHOCTH.

[lranupoBaHue MpeaycMaTpuBaeT JOCTUKEHME HE TOJIbKO Mpe-
METHBIX Pe3yJIbTaTOB, HO M JIMYHOCTHHIX ((hopMUpOBaHUE MpeACTaB-
JICHUII 0 MaTeMaTHKe KaK O YacTy OO0IleYeOBeYeCKO KyIbTyphl,
0 3HaYMMOCTHU MaTeMaTUKM B pa3BUTUHU IIUBUIM3ALIMN U COBPEMEH -
HOTO OOIIEeCTBAa; pa3BUTHE JIOTMYECKOTO M KPUTUYECKOTO MBIIIIJICHMUSI,
YMEHHS paboTaTh B TPYIINe, KOMaHE; YBaXKeHe MHEHUST TOBApHUILICH;
pa3BHUTHE MHTEPECa K MATEMAaTHIECKOMY TBOPUECTBY, MCCIIETOBAHUIO
¥ TIOMCKOBOM IS TEIBHOCTI) U METAITPEIMETHBIX (YMEHMS aHAJTU3UPO-
BaTh ¥ OCMBIC/IMBATh TEKCT 3a1a4l, M3BJICKATh M3 TEKCTa HEOOXOIUMYIO
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nHbOpMaLINIO, MOAEIMPOBATh C TOMOIIBIO CXeM, PUCYHKOB, PEATbHBIX
MpEeaMETOB, CTPOUTD JJOTMYECKYIO LIETTOUKY, OLIEHMBATh MOJYyYE€HHBII
PE3yJIbTaT, OCYIIECTBISTh CAMOKOHTPOJIb; TOKA3bIBaTh U OIPOBEPraTh
YTBEPKAEHMSI C TOMOILBIO KOHTPIIPUMEPOB, KJIacCU(PUIIUPOBATh; UC-
cJIenoBaTh MPOCTENIIIME YMCIOBbIE 3aKOHOMEPHOCTH).

Bce noypouHbie pa3paboTKu, cogepxaliyiecs: B JaHHOM ITOCO0UHU,
SIBJISTIOTCS TIPUMEPHBIMU. B 3aBUCMMOCTH OT CTETIEHM MOATOTOBIEHHO-
CTU 1 YPOBHSI pa3BUTHUS KaK LIEJOr0 Kjlacca, TaK U KOHKPETHBIX y4a-
LLIUXCS, YIUTETb MOXET BHOCUTb KOPPEKTUBBI KaK B METOIMKY MPOBE-
IIEHMSI YPOKa, TaK M B caMy CTPYKTYpPY YpOKa, BKJIIouast oa00p 3anaHuit
JIJIST OpraHU3alMy KJIACCHOM, CAaMOCTOSITEIbHOM 1 IOMallIHEe paboThl.

BoinyckHUK 00111€00pa3oBaTeIbHOM IIKOJIBI C LIEJIOCTHOM CHUCTe-
MOV YHUBEPCAITBHBIX 3HAHWI, YMEHUI U HABBIKOB CaMOCTOATEIIbHOMN
NEeITeIbHOCTU, TPaKIaHCKOW OTBETCTBEHHOCTU U IMPAaBOBOIO CaMO-
CO3HaHMUSsI, IYXOBHOCTU U KYJIbTYPbl, UHULIMATUBHBIN, TOJIEPAHTHBII,
CTMIOCOOHBIN K yCTIENTHOM COMAIN3allMU B OOIIECTBE — TAKOB OPUEH-
TUp B paboTe yuuTes.

Haneemcs, 4to 9Ta KHUTa OIpaBaaeT Balllv OXXUAAHUS U TeIUCTBU-
TeJIbHO TIOMOXET B MEAArornyecKoi nesiTeIbHOCTH.

Ilpumenanue: 3HaKOM * 0003HAYCHBI 3aAAHNS TTOBBIIIIEHHOTO YPOB-
HSI CJIOKHOCTH.
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Yactb 1
HATYPAJNIbHBIE HUCJIA

§ 1. HATYPAJIbHbBIE YNCJIA U LLKAJbI

Ilaanupyemote npedmemnote pe3yavmameot: ONVCHIBATH CBOWCTBA
HaTypaJbHOTO PsAIa YMCEN; YNTATh, 3aIIMCHIBaTh, CPAaBHUBATh HATYy-
paJibHbIC YMCIIA, YIOPSII0YMBATh UX; ONPEICIIATh MECTO HATypaJbHOIO
YHCIIa Ha YACIIOBOM OCH; TTOHMMATh MMEHOBAaHHBIE YKCIIa, HCITOTb30-
BaTh pa3IMYHbIE €AUHUIIBI U3MEPEHMSI Ha IIPAKTHKE.

Ilianupyemote memanpeomemmoie pe3yasmamol: AaHATU3UPOBATD
W OCMBICIMBATh TEKCT 3a/1auM, M3BJIEKaTh U3 TEKCTa HEOOXOOUMYIO
WHOOPMALINIO; MOIETMPOBATH C TOMOIIBIO CXeM, PUCYHKOB, PEaTbHBIX
TPEIMETOB, CTPOUTD JIOTUYECKYIO LIETIOYKY, OLIEHUBATD ITOJTY4YEHHBII
pe3YJIbTaT, OCYIIECTBIISITH CAMOKOHTPOJIb; TOKA3EIBATh M OITPOBEPTaTh
YTBEPXKACHUSI C TTOMOIIBI0 KOHTPIIPUMEPOB, KIIaCCU(HUIINPOBATD; MC-
CJIeIOBaTh MPOCTEHIIINE YUCIOBBIC 3aKOHOMEPHOCTH.

Ilranupyemote aunnocmusie pezyavmamst: GOPMUPOBAHKE MPES-
CTaBIICHUI 0 MATEMAaTHUKE KaK O YaCTH OOIIEUETOBEYECKOM KYIBTYPHI,
0 3HAYUMOCTU MAaTEMATHKU B PA3BUTHM LIUBUIN3ALIMU U COBPEMEH-
HOTO O0ILIECTBA; pa3BUTHE JIOTMYECKOTO M KPUTHUYECKOTO MBILIIEHUS,
YMeHUs paboTaTh B TPYIIIE, KOMAHIE, BOCIIUTAHNE YBAXUTEITHLHOTO
OTHOIIEHUST K MHEHUIO TOBAPUILIEHA.

Ypok 1. 0603HauYeHUe HaTypaJibHbIX Yucen
(BBOAHDBIN YPOK)

Ocnosnas dudaxmuueckas uyeasb ypoka: I03HAKOMUTH C HOBOM yue0-
HOWM KHUTOM, €e 0COOEHHOCTSIMU; CUCTEMAaTU3UPOBATh U 000OIIUTh
3HAHMS O HATYPAJIbHBIX YMCIIaX, TIOJydYeHHbIE B HAYaIbHOM IIKOJIE.

Xop ypoka

|. OpraHn3aunoHHbIi MOMEHT
Maremaruka, apy3bs,
AOCOJIIOTHO BCEM HYXHa.
Ha ypoxke pabotaii crapatesibHo,
M ycriex Te0s1 ket o0s13aTeIbHO!
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Il. 3HakOMCTBO C Y4€OHUKOM
M momoraTh U3y4aTh 3Ty TPYAHYIO, HO YBJIEKATEILHYIO HAYKY HAM
OyneT y4eOHMK 0 MaTeMaTHKe.
— ITocmoTpuTe Ha HOBBIH yueOHUK. PacckaxuTe, Kakyio MH(OP-
MAIIAIO HeceT O0JI0XKA.
— IIpouwuTaiite oOpailieH1e aBTOPOB K MATUKJIACCHUKaM (4. 1, c. 3).
— HazoBuTe 0OCHOBHbIE MBICJIU 3TOI CTaThU.
— Kakumu kayectBamMu HEOOXOAMMO 001a4aTh JIS1 YCIIEIIHOTO
W3y4eHUS 3TOTO IIpeameTa?
— IIpounTaiiTe, ¢ KAKUMU YCIIOBHBIMHA O003HAYEHUSIMI MBI BCTpe-
TUMCS Ha CTpaHUILIaX yYeOHUKA.
— 3akpoiiTe y9eOHUK, CErOTHS MbI K HEMY €eIlle BepHEeMCSI.

lll. PaboTa no Teme ypoka

Ha docke:
BA3A — 3191 KAXIA —?
HEI — 565 3BE3JJA —?

— CnoBa BA3A u JEJ 3ammdpoBaHbl. Mcrionb3yst ToT e mmdp,
sammdppyiite croBa 2KAXKJIA n 3BE3JIA. (Lndpa cooTBeTCTBY-
€T HoMepy OYKBHI B anaBure.)

— 3anuiImTe Bce Yucia B OIHY CTPOUKY.

3191 565 81851 936 951

— YTo BBI MOXETE CKa3aTh IIPO 3TU Ymcia?

— Kakue mudpsl He ObUTA UCTIOIB30BAHBI TTPY 3aITMCU JaHHBIX
yucen? (0, 2,4, 7.)

— Jlonuiiure B 3Ty Xe CTPOUYKY caMoOe MaJIeHbKOe 1 caMoe 00JIb-
IIIO¢ YeThIPEX3HAYHEIC YMCIIa STUMHU XKe Itdpamu. (2047, 7420.)

— IlpounTaiiTe Bce 3armMcaHHble YnCa.

— 3anuuIrTe UX Ha CJAeAyIoIIel CTpOUKe B MOPSIIKE BO3pacTaHUsI.
(565, 2047, 3191, 7420, 81 851, 936 951.)

— Kakoe 13 uncesn MOXeT ObITh IUIIIHUM, Tiouemy? (7420 — uem-
Hoe.)

C 3TUMU YrcIaM1 MOXKHO MTPUAYMAaTh APYTUe 3adaHusl, B 3TOM HaM

TMIOMOXET CTaThsl y4eOHHUKA.

IV. PaGoTa no y4e6HuKy
— IlpounTaiiTe BHUMATEIbHO CTAThIO HA C. 7—8 U IIPUTOTOBLTECH
OTBETUTH Ha BOIIPOCHI.
Kakoe unciio He BiIsieTCsl HaTypajibHbIM?
Kaxk Ha3bIBaeTcs1 rpymma u3 Tpex Hudp B 3allMCU YUCIa, CIUTAS
cnpasa HajeBo? (Kaacc.)
— Kak Ha3bIBaeTcs MecTo, 3aHMMaeMoe LMdPoii B 3anucu uncia?
(Pa3zpsd.)
— CKOJIBKO pa3psiioB B KaxkmoM Kiacce? (Tpu.)
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— Ilpunymaiite 3agaHue ¢ HalUMU yuciaamu. (Pazoums emopyro
CMPOUKY 3aNUCAHHBIX YUCeA HA KAACChL, 0amb NOSCHeHUe, onpede-
AUMb KOAUMECMBO pa3psi008 8 Kadcoom uucie.)

565 3191 81851

2047 7420 936951

— 3aMEeHMTe KaXJ10€e YUCI0 CYMMOM Pa3psiAHbIX Clara¢MbiX.

565=500+ 60+ 5

2047 = 2000 + 40 + 7

3191 = 3000+ 100 + 90 + 1

7420 = 7000 + 400 + 20

81851 = 80000+ 1000 + 800 + 50 + 1

936 951 = 900 000 + 30 000 + 6000 + 900 + 50 + 1

V. BbinonHeHue 3apaHui

1.C.9, Ne 1 (ycTHO).

— IpouwnTatite yucna. Yto obo3HavaeT uudpa 5 B 3anUcU Kax-
JIOTO U3 3TUX yrces?

— Yro o603HavaeT urdpa 0 B 3amrcH Kaxkaoro U3 amcesn?

2. C. 9, Ne 2 (Bo3MOXXHa pab0oTa ¢ MHTEPaKTUBHEIM ITOCOOMEM).

— Kakoe 3anaHue gaHo?

— Ilomymaiite, OymyT U Cpeny 3alIMCaHHBIX YU CEI IISITU3HAYHEBIE.

— Iouemy?

— 3anummuTe yucnia.

Ilposepka

903, 580, 3241, 6543, 3950, 7008.

— Ha kaxkue rpynibsl MOXHO pa3aeianTh 3Th yucna? ITouemy?
(Ha mpex3naunvie u uemovipex3nauuvie;, Ha YemHbvle U HeYemHbie;
Kpamuble u He kpamuuie 5 u 10.)

— 3anuiuTe B BUIE CYMMBI pa3psiIHBIX cllaraeMbIX Yucia, B 3a-
MMMCH KOTOPHIX He Ucob3yeTcs uudpa 0. (3241; 6543.)

C. 11, Ne 22 (paborta B mmape).

654 + 367 = 1021 3018 :6 =503

947 — 469 = 478 52:23-77=1119

258 - 8 = 2064 192:32+8=14

987 :7 =141 28 - (319 — 273) = 1288
VI. PaGoTa Hag 3apayeit

C. 11, Ne 19.

— O uem roBoputcs B 3agaue? (O deyx kombaiinepax.)

— Yro u3BecTHO?

— Yro HeuszBecTHO?

— A 4TO IIpO BTOPOIi CKa3aHO?

— Yro 3HauuT Ha 46 T MeHblIEe? (DmMo cmoabko wce, Ho be3 46.)
— Bo ckonbKo aeiicTBMii 3Ta 3aga4a?
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— CocraBbTe IUIaH peIIeHUs.

— Peimre 1o AeCTBUSIM € TIOSICHEHUSIMMU.

1) 231 — 46 = 185 (T) — HAMOJIOTWJI BTOPOi1 KOMOaitHep.

2) 231 + 185 =416 (T) — HamoJIOTHIM 00a KoMOaliHepa.

— IIpouuraiite otBeT. (O6a kombaiinepa Hamosomuau 416 m 3epra.)

— M3MeHuUTe ycioBUe 3aauM TaK, YTOOBI MEPBBIM JIeHCTBUEM
obu10 cinoxeHue. (Odun kombaiinep Hamoromun 231 m 3epHa,
a emopoii — Ha 46 m boavwe. CKOAbKO 3epHA HAMOAOMUAU 00a
Kombaiinepa?)

— Pemute HOBy10 3amayvy.

1) 231 + 46 = 277 (T) — HAMOJIOTWJI BTOPOi1 KOMOaiiHep.

2) 231 + 277 = 508 (T) — HaMmoJIoTUIIM 00a KoMOaliHepa.

— IIpouuraiite otBeT. (Oba kombaiinepa Hamosomuau 508 m 3epra.)

Vil. Pednekcusa
— Kak Ha3pIBaloTCsl Uncia, ¢ KOTOpbIMU MBI padotanu? (Hamy-
panvHole.)
— Yo BBl 3antoMmHwIn? Pacckaxure.
— YTo BBI3BAJIO TPYAHOCTh?

JomawHee 3agaHue
C. 12, Ne 23, 28.

Ypok 2. 0603Ha4YeHUe HaTypaJibHbIX Yucen

OcnosHas oudakmuueckas yeab ypoka: YIuTh UNTATh, 3aIMCHIBATh
U CPaBHUBATh HATYpaJIbHbIE YLCJIA.

Xop ypoka

|. OpraHusauMoHHbIi MOMEHT. OnpeaeneHne TeMbl ypoka
— IpounTaitte uncna.
Ha odocke:
345 453 187 354
— Yto BBI 3aMeTHIIN?
— Kakoe uncno nuiaee?
— IMouemy?
— Kakoe 3agaHue ¢ aTMMM YrCIaMU MOXHO TIPEIIOXUTh? (Modic-
HO 3anucams 8 nopsdke 603pacmanus Uiy yoviganus. Boinosnume
CA0JICeHUe U 8blMUMAHUe, 3aNUcamb YUCAa 8 8UOe CYMMbl pa3psio-
HbIX CAaeaembix.)
— Kak Ha3zbIBatorcst Bce 3T yncna?
Momnomuib! CeromHst Ha YpOKe Mbl IIPOJIOJDKUM pabOTy ¢ HAaTypallb-
HBIMM YUCJTAMMU.
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Il. YcTHaga pa6oTa
1. UnguBuayanbHast paboTa y JOCKU.
(Hecko1bKO yUeHUKOB pabOTalOT Y TOCKU CaAMOCTOSITEIbHO,
a Bce OCTaJIbHbBIC YJalIrecst 00CYKIaioT BEITIOTHEHNE 3a0aHUi C yIu-
TeJneM.)
3aodanue 1. PazbeiiTe yncia Ha KJIacChl, ONMPEIeTUTe KOJIUYECTBO
pa3psIoB B KaXKIOM YHCIIe, IIPOYNTANTE YHCIa.
3496 853, 768 942, 67 004 001
3aodanue 2. 3aMeHUTE YKCIa CYMMOI pa3psiIHBIX ClaraeMbIX.
7206, 15 004, 26 209
2. ®poHTanpHas padoTa (yJamuecs: paboTaroT BMECTE C YIUTETIEM).
— HazoBuTte ngTu3HaYHOE YMCII0, 3alIMCAHHOE OMHUMM IIsSITepKa-
MH. (55 555.)
— IIpouuTaiiTe 4uciao, B KOTOpoM 3 pa3a moBTopsieTcs 71.
(717 171.)
— Hazosure 4nciio, B KOTOPOM 3 eIWHUIILI YETBEPTOTO pa3psiaa
" 5 equHUII TIepBoro. (3005.)
— K camomy 6onblIoMy Tpex3HAYHOMY YMCITY MIPpUOaBbTe caMoe
MaJleHbKOe ABy3HauHoe uncio. (1009.)
— CKOJIBKO 3HAKOB B 3aITCH YKCJIA, €CJT B HeM 45 e UHMII TPETh-
ero kimacca? (45 000 000, 8 3nakos.)
— CKOJIBKO JEBSITOK B 3armucu oTBeTa, ecu 1 000 000 — 1? (6 de-
8MOK.)
3. KotektuBHasI poBepKa MHANBUIYAIBHOI pabOThI y JOCKH.
4. Pemnre 3amauy. (JJaHHble 3amycaHbl Ha TOCKe. )
CymmMma BocbeMu unced — 1997. OngHo u3 ciaraembix — 997. Kakoii
OymeT cymMma, eciu ciiaraeMoe 997 3aMeHUTh anciaom 797? (1797.)
— Pacckaxure Bce mpo 3710 uncio. (HamypansHoe, MHO203HAUHOe,
2 kaacca, 4 pazpsda, HeuemHoe, @ 3anUCU UCNOAb3YIOMCA 3 pa3-
AUMHBLE YUPPDL, YUCA0 MONCHO 3AMEHUMb CYMMOU PA3PAOHBIX CAA-
2aembix.)

lll. PaGoTa no Teme ypoka

Ha oocke:

900 087 908 070 908 007 900 078 900 708

— IIpounTaiite yncina.

— Yro 3ametinn? (Bce uucna wecmusHauible, 8 3anucu Kaicoozo
UCNOAB3YIOMCS MPU HYAs, 00HA 0eeaAmKa, 00Ha cemepKa U 00Ha
80CcbMeEpKaA.)

— 3amuImuTe BCEe YHMCIIa B MOpsaKe Bo3pactanus. (900 078,
900 087, 900 708, 908 007, 908 070.)

— JlonuimTe caMmoe GOJIBIIIOE YUCIIO C UCITOJIb30BAHUEM ITHUX XKe
mdp. (9 870 000.)
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— Tpu mocaeTHUX YKCITa 3aMEHNTE CyMMOIA pa3psITHBIX CIaraeMbIX.
987 000 = 900 000 + 80 000 + 7000

908 070 = 900 000 + 8000 + 70

908 007 = 900 000 + 8000 + 7

IV. BoinonHeHue 3apaHun

1.C.9, Ne 4.

— Kak Ha3bIBaeTCs epBbIii KJIacC B 3alKCH yucia?

— KakuM 1o cyety sIBiisieTCsl Ki1ace MUJUTMOHOB?

— BrIinmosHuTe 3amaHue.

2.C.9, Ne 5 (paborta B mmape).

3.C. 9, Ne 3 (MICEMEHHO).

Ilposepka

809, 5211, 22 003 008, 28 015 302, 507 080 000, 1 010 009 000,
423 340 600 980, 52 000 008 012, 777 000 068 000, 9 000 055 000.

— PazbeiiTe Kaxxnoe ynciio Ha kiaccesl. IIpounraiite. HazoBute

caMoe OOJIBIIIOE YUCII0, CAMOE MaJIeHbKOE.

— 3aMeHHTE CYMMOI pa3psITHBIX CIaraeMbIX IIEPBBIC TP YKCIIA.

809 = &00 + 9

5211 = 5000+ 200+ 10+ 1

22003 008 = 20 000 000 + 2 000 000 + 3000 + 8

4. C. 11, Ne 18 (caMOCTOSITENIBHO).

— IIpouwnTaiite cyMMEL. (67 359, 4 078 605, 903 720, 8601.)

— IIpouwnTaiite yncna B mopsiake yoeiBanus. (4 078 605, 903 720,

67 359, §601.)
— HazoBure coceneil Kaxkaoro U3 4yucent.

V. PaGoTa Hap 3apaueii
— Pasramas peOyc, Bbl y3HaeTe, YeM MbI OyIeM 3aHUMAThCS JabliIe.

A
C. 11, Ne 20.

— YT0 HYXHO 3HATh, YTOOBI OTBETUTH HA IJIABHBIN BOIIPOC 3a1a4K?
— MoxxHo 1 y3HaTh Maccy Tpex 51610k ? Kak?

— MoxHo nu y3HaTh Maccy rpyin? Kak? ITouemy?

— Bo ckonbKo aeicTBuii 3agada?

— CocraBbTe IIJIaH PEIICHUS 3aIa4l.

— Pemure 3apauy.

1) 140 + 60 = 200 (1) — Macca rpylimu.

2) 140 - 3 =420 (r) — Macca Tpex sI0J10K.

3) 420 + 200 = 620 (r) — macca Tpex 00K U TPYILIH.

— IIpouwnraiite otBeT. (Macca mpex 5640k u epyuiu 620e.)
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— M3meHuTe Bompoc Tak, YTOOBI 3a1aya penianach B 4 1eCTBUS.
(Macca sbaoka 140 e, a macca epywiu na 60 e 6oavwe. Kaxosa
macca mpex maxux 10410k u 08yx makux epyu ?)

— Pemute HOBYIO 3amauy.

1) 140 + 60 = 200 (1) — Macca OgHOM TPYIIH.

2) 200 - 2 =400 (r) — macca IByX rpyul.

3) 140 - 3 =420 (r) — Macca Tpex SI0JI0K.

4) 400 + 420 = 820 (r) — macca Tpex s16J10K U ABYX TPYIIL.

— IIpouwnraiite otBeT. (Macca mpex 5610k u deyx epyur 820 e.)

VI. Pednekcus
— Kak Ha3bIBaeTcs 4eTBEPThIi Kjacce B 3aIMCH yucia?
— CKOJIbKO pa3psioB B KaXXIOM Kiacce?
— HaszoBure paspsinbl k1acca MULTUAPIOB.
— Kakwue 3amaHust ypoka BaM MOHPaBUINCH?

JdomalwuHee 3apaHue
C. 12, Ne 24, 29.

Ypok 3. 0603HauYeHUe HaTypaJibHbIX Yucen

OcHnosnas dudaxmuueckas yeasb ypoka: CACTEMaTU3NPOBATh U 0000-
AT 3HAHUS YIAIIMXCS 110 TeMe; ITO3HAKOMMTD C TIPUEMOM PEIeHUS
KOMOWHATOPHBIX 33/1a4.

Xopn ypoka

|. OpraHn3aunoHHbIi MOMEHT

Il. YcTHag paboTta. OnpepeneHue Tembl ypoka
1. UnguBuayanbHast paboTa y JOCKU.
3adanue 1. 3amMeHNTE YKClia CYMMOM pa3psiTHBIX CllaraeMbIX.
37065 =
200930 =
410107 =
3adanue 2. 3anviuTe CyMMy.
400 000 + 100 + 6 =
80 000 + 5000 + 20 =
9000 + 900 + 7 =
3adanue 3. IlocTaBbTe 3HAKU CPAaBHEHUSI.
443 433 ¥ 434 334
905 306 * 950 036
615210 * 621 510
2. dponTanbHasg padoTa (yJalyecs: paboTaroT BMECTE C YIMTETIEM).
1) droxxuHa — 3T0 cKonbko? (12.)
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